
ПРЕДПИСАНИЕ

О ПРЕКРАЩЕНИИ НАРУШЕНИЯ ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ О РЕКЛАМЕ

 

23 мая 2022 года г. Челябинск, пр. Ленина, 59

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Челябинской
области (далее – Челябинское УФАС России) по рассмотрению дел по признакам
нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе в составе:

председателя Комиссии:
<...> – руководителя Челябинского УФАС
России;

членов Комиссии:

<...> – начальника отдела контроля торгов и
органов власти Челябинского УФАС России;

<...> – ведущего специалиста - эксперта отдела
контроля торгов и органов власти Челябинского
УФАС России,

 

на основании решения от 23.05.2023 по делу № 074/05/28-582/2023 о признании
рекламы распространяемой АО «Альфа-Банк» (ИНН <...> ) на экране банкомата
следующего содержания: «Кэшбэк 10% на всё по Альфа-Карте 10%» не
соответствующей требованиям части 7 статьи 5, пунктом 2 части 2 статьи 28
Федерального закона от 13 марта 2006 года № 38-ФЗ «О рекламе» (далее —
Федеральный закон «О рекламе»); «Накопительный Альфа-Счёт. Самая
высокая ставка в России 10%» не соответствующей требованиям пункта 1 части 3
статьи 5, части 7 статьи 5, пунктом 2 части 2 статьи 28 Федерального закона «О
рекламе», и в соответствии с пунктом 1 части 2 статьи 33, частями 1, 3 статьи 36
указанного закона, пунктами 49, 51 Правил рассмотрения антимонопольным
органом дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе, утвержденных постановлением Правительства
РФ от 24.11.2020 № 1922,

ПРЕДПИСЫВАЕТ:

1. АО «Альфа-Банк» (ИНН <...> ) в срок до 23.06.2023 прекратить нарушение

пункта 1 части 3 статьи 5, части 7 статьи 5, пунктом 2 части 2 статьи 28
Федерального закона «О рекламе», выразившееся в умолчании существенных
условий для потребителей, влияющих на сумму доходов, которые получат
воспользовавшиеся услугами лица, введении в заблуждение потребителей
рекламы, а также несоответствии действительности сведений о преимуществах
услуг при распространении рекламы на экране банкомата, расположенного в ТРК
<...>



2. АО «Альфа-Банк» в срок до 07 июля 2023 года представить в Челябинское УФАС
России доказательства исполнения пункта 1 настоящего предписания (например,
фото/видеоматериалы, приказ и иное).

В случае невыполнения в установленный срок предписания о прекращении
нарушения законодательства о рекламе Челябинское УФАС России вправе в
соответствии с пунктом 2 статьи 19.5 Кодекса РФ об административных
правонарушениях привлечь виновное лицо к административной ответственности.

 

 


